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Sesión Ordinaria

Sesión Ordinaria del Gad 
Parroquial de Tumbaco, 

celebrada el 17 de junio de 
2021

https://tumbaco.gob.ec/lotaip-2021/

ACTA SESION ORDINARIA No.048
En la parroquia de Tumbaco del Cantón Quito, a los diecisiete días del mes de junio del año dos mil veinte y uno a las 14h45 (catorce horas con cuarenta y 
cinco minutos) se reúnen los Señores; Ab. Lorena Brito Presidenta, Arq. Francisco Moreta Vicepresidente, Tnlgo. Franklin Rojas primer vocal, Ps. Ind. Tania 
Vega segunda vocal, y Lcda. María de Lourdes Salazar tercer vocal para tratar el siguiente orden del Día:
1.-INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. - Con el 100% de asistencia de los vocales se instala la sesión a las 14h45p.m. 
2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - El mismo que pone en consideración para la aprobación y solicita la votación 
1. Instalación de la Sesión 
2. Lectura y Aprobación del orden  del día 
3. Lectura y Aprobación de las Actas Ordinarias No.44, No.45 y No.47
4. Entrega de Copia de contratos del Asesor Jurídico
5. Diagnóstico  del cumplimiento de la jornada de trabajo de los vocales 
6. Varios
7. Clausura
Arq. Francisco Moreta     APROBADO 
Tnlgo. Franklin Rojas     APROBADO 
Manifiesta previa la aprobación del orden del día considera que en el punto 5 si es necesario un análisis jurídico les presente al Dr.  Sandro Lobato el cual 
tomará la palabra en mi nombre en ese punto y que en el 2019 se comprometió que emitirá un ejemplo de informes y entregar el Reglamento Interno y 
que nunca se entregó el reglamento interno y por eso no se puede hacer el punto 5. 
La Ab. Lorena Brito le manifiesta que en primer lugar estamos aprobando el orden del día, y que el Abogado que está presente sabe cuál el procedimiento 
que debe realizar para participar en una sesión de pleno de Junta Parroquial,  Consejo Provincial o  Gobierno Municipal, por lo tanto si desea la participación  
que realicen el respectivo trámite para que pueda participar en esta sesión, segundo; Señor Franklin Rojas le pide por favor se ciña en el orden del día, en 
los siguientes puntos podrá Usted hablar sobre los temas que determine importantes dentro de esta sesión de junta, por favor no empiece causando un 
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ACTA SESIÓN ORDINARIA No.049
En la parroquia de Tumbaco del Cantón Quito, a los treinta días del mes de junio del año dos mil veinte y uno a las 17h30 (diecisiete horas con treinta 
minutos) se reúnen los Señores; Ab. Lorena Brito Presidenta, Arq. Francisco Moreta Vicepresidente, Tnlgo. Franklin Rojas primer vocal, Ps. Ind. Tania Vega 
segunda vocal, y Lcda. María de Lourdes Salazar tercer vocal para tratar el siguiente orden del Día:
1.-INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. - Con el 100% de asistencia de los vocales se instala la sesión a las 17h30p.m. 
A petición del Arq. Francisco Moreta vicepresidente del GAD Parroquial se instala la sesión con una hora más tarde.
2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - El mismo que pone en consideración para la aprobación y solicita la votación 
1. Instalación de la Sesión 
2. Lectura y Aprobación del orden  del día 
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Plan de Ordenamiento Territorial

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

s) Lor organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adopataren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiado, así como sus planes de desarrollo local
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